

候選亞姐穿三點式泳衣在海南島拍外景。



20號楊鑫婷俯身放風箏晒身材。



7號劉煥妍與11號陳一荻現肥態，明顯修身未成功。

# 亞姐海南島冷天着三點式

# 王家敏 黑面抗議

香港文匯報訊(記者 吳文釗) 候選亞姐昨日繼續在海南島進行拍攝,眾佳麗穿三點式泳衣上陣,在海灘上打排球、放風箏及玩飛碟遊戲,但18號佳麗王家敏對大會安排有微言,不滿要在寒冷天氣下穿泳衣拍攝,更踢爆有工作人員不禮貌對待,呼喝她執拾衣物像「執骨」,令她甚覺不快。

昨日大會安排佳麗到海灘拍攝,其中12號越南佳麗阮艾娟因病缺席,其餘佳麗自選打排球、放風箏或玩飛碟,之後再分組打沙灘排球。  
18號王家敏出場時一度黑面示人,她直言天氣太冷有少許感冒,覺得亞視不體恤佳麗,要在寒冷天氣下穿泳衣,而且拍攝時間長,經常要她們苦等。問到亞視是否對佳麗很刻薄?她說:「在這種天氣穿泳衣有點不健康,其他女仔都講過,所以我不是太開心。」

## 投訴遭工作人員呼喝

王家敏更自爆對服裝部有不滿,因她執拾衣物時被工作人員呼喝,又稱要幫她「執骨」,令她甚為不快。亞視方面解釋,工作人員只是開玩笑,無心侮辱佳麗,事件已和平解決。再問王家敏是否屬不能開玩笑,或有「公主病」的人?她說:「不是,一直以來我都出名EQ高的。」  
7號劉煥妍與11號陳一荻自參選以來仍未修身成功,昨日見她們穿泳衣更是肥態盡現。來自馬來西亞的劉煥妍更粗魯地說:「我對自己有信心,不一定波大、S身材才好,最重要是有智慧。」她稱自己的身形自小已是比較橫,所以已少吃煎炸食品,並勤做運動。問她現在是否已是最佳狀態?她笑言到決賽日就知道,會令大家有意外驚喜,像變魔法一樣。

## 驕人上圍 洪利朱感謝阿媽

來自韓國的1號佳麗洪利朱坦言不習慣海南島的天氣,她在起程前還以為會很熱,但到達後才發現原來很冷,令她有點不舒服。昨日見洪利朱穿泳衣狀態不俗,她表示對自己身材很有信心,多謝媽咪遺傳驕人上圍給她。提到韓國整容風氣盛,問她有否覺得佳麗是後期加工?她表示沒細心留意其他佳麗,暫時也沒發現其他女孩有不自然的地方。

1號洪利朱坦言對自己身材很有信心。



18號佳麗王家敏對大會安排有微言,一度黑面示人。

雖然入座率只有八成許,但Kay依舊落力表演。



## 無視環球 個唱沒公開鳴謝

# 謝安琪自稱打不死

香港文匯報訊(記者 李慶全)《謝安琪你們的幸福演唱會2012》前晚起於紅館一連演出兩場。謝安琪(Kay)與環球唱片關係惡化至解約邊緣,唯前晚仍要應付演唱會。前晚鄭伊健、錢國偉、羅傑承、林曉峰夫婦、李幸倪、曠模Evelyn、陳柏宇及女友等人均有捧場,然而前晚入座率未如公布時的9成,大約只有8成觀眾入場。

Kay演唱會舞台以大型木架搭建,卻沒轉動的機關,燈光效果也只屬一般,不過就邀來Rubber Band及廿四味當表演嘉賓助興。Kay以紅色百褶裙襯黑頭飾登場,並獻唱多首成名作。直到演出後段,丈夫張繼聰亦現身台下予以支持,Kay也表現恩愛,走近丈夫位置隔空揮手傳情。Kay更大晒溫情,於大銀幕播出愛兒張瞻的多幅相片,還有丈夫與兒子的出浴照。

## 稱解約亦不損友誼

演唱會尾聲,Kay作鳴謝,她只多謝經理人公司Ban Ban Music,沒提及曾力捧她的環球唱片,Kay

更在「安歌」時談及與恩師周博賢相識經過,指當年沒唱片公司願意幫她出唱片,一度啞啞落淚。Kay又語帶雙關說:「我們團隊有幾位打不死的人,老闆周博賢、經理人夏森美,經理人近日受到很多攻擊,但仍然好肥,相信他會無事!」Kay又無視環球說:「Ban Ban Music由山寨廠做音樂來到紅館,近幾年遇到很多事,雖然風大浪大,仍然堅持做音樂。如果落雨就當洗面、大浪來就當沖涼,大風就當吹番乾,我們會以打不死的精神去做音樂!」並以一曲唱到街知巷聞的《囍帖街》作個唱終結。

環球高層黃劍濤(Duncan)有出現開騷前的拜神儀式上,卻與Kay的經理人夏森美沒碰頭,但Kay接受訪問時表示,不知道經理人與Duncan在溝通上出了岔子,她的角色是盡量配合和合作,Duncan來到,她也感到高興。但跟環球解約一事,她則拋下一句:「我尊重合約精神!」要是二人最後無法達至共識呢?Kay答謂:「這是他(Duncan)一個人的講法,如果解約亦不會損害友誼。即使今日合作不到,他日仍有機會,整件事大家都沒有壓力!」

Kay以紅色百褶裙襯黑頭飾登場。



謝安琪個唱上不斷改變形象。

## 《月亮之上》 顯蒙古族女性情

香港文匯報訊(記者 張冠華 內蒙古報導) 數字電影《月亮之上》日前舉行首映式,影片是由內蒙古電影集團、呼和浩特四方科技聯合攝製,由內蒙古電影製片廠馮亞平導演執導,以鄂爾多斯市康巴什新區、成吉思汗陵旅遊區為主要實景。影片講述草原上成長起來的三代蒙古族女性的親情、友情、愛情,詮釋了蒙古族女性獨特的、博大的大愛精神,是鄂爾多斯市電影事業發展進程中的重要里程碑。

## 品冠澄清老婆未懷孕



品冠獲妻子到場打氣,十分開心。

前晚Jennifer也有現身為品冠加油打氣,新婚生活果然甜蜜。

香港文匯報訊 馬來西亞男歌手品冠日前與女友Jennifer註冊結婚,有報道指品冠的新婚妻子已懷孕,品冠前晚於台灣舉行其「告別單身」演唱會,就特意澄清老婆還沒懷孕。

而在個唱上,品冠師弟,魔幻力量(MP)、嚴爵及旺福全員等均有到場,還特別準備了龍椅讓品冠上座,以祝他正式「升格」。一眾師弟們除奉上龍椅外,還搞鬼地準備了2名火辣比堅尼女郎助陣,笑言以此作為送給品冠的「告別單身」禮物,令品冠大表無奈。魔幻力量還應比堅尼女郎走近品冠跳舞。可能怕老婆誤會,品冠立即大聲求饒,大喊「吃不消」,場面搞笑。  
另外,與品冠合拍連續劇的胡婷婷及黃嘉千前晚也有為品冠撐場,並祝福品冠。對於品冠於2012年剛開始即有喜事宣佈,胡婷婷開心地說:「新的一年才開始,要來沾沾品冠的喜氣,帶來一年好運。」

## Janice Man澄清與陳冠希不相識

香港文匯報訊(記者 李慶全) Janice Man(文詠珊)(見圖)與男友分手後回復單身,被指沉迷玩視頻平台Viddy搭上陳冠希(Edison),她已在微博作出否認。Janice表示玩Viddy是想有渠道跟粉絲及朋友分享生活,沒想到會發展成這樣荒謬的事情,只是她跟Edison都有共同朋友,私下並不認識對方,也從沒有合照過。與Edison傳出緋聞後,她坦言身邊朋友都很擔心她,畢竟對方過去紀錄不良,朋友都怕她誤交上甚麼人,她說:「我真的不識他,也不打算結識他!」會否Edison的類型不屬她那杯茶?她則表示沒有這樣想過。



## 黃宗澤沒受催婚壓力

黃宗澤聞得有無錢小生女友涉嫌賣淫,也不擔心女友胡杏兒遭影射,他笑說:「我平日給她足夠錢用,不夠用來找我就行了!」但杏兒演出新劇《換樂無窮》有抄襲成分,他指杏兒並沒為此感到不开心,見她在家一樣笑着看得好開心,反而是他好忙未有細看過。  
談及其母親壽宴,杏兒坐主席,黃宗澤指,請客名單並非他所擬定,何況她又不認識他的親戚,安排跟他同坐也順理成章,而長輩們也沒給予壓力催婚。

## 高海寧盼反串演男生

香港文匯報訊(記者 凡文) 高海寧(高Ling)(見圖)昨日出席一Cosplay大賽,打扮成「運財女神」造型現身,展露可愛活潑的一面。席間兩名男粉絲為補祝高Ling生日,向高Ling送上生日蛋糕及神秘禮物,又即場大唱生日歌,逗得高Ling笑逐顏開。問到她的新年願望是什麼?高Ling稱,她的願望是希望可以好像財神般多財多福,工作多多,達成置業夢想。至於工作方面,她則希望可以反串演男生。



## 溫碧霞 吳奇隆頒獎禮敘舊



溫碧霞頒獎給吳奇隆。

香港文匯報訊(記者 凡文) 第六屆騰訊網星光大典日前於三亞舉行,溫碧霞(Irene)以一襲火紅真空露背晚裝出席大典,打扮性感,成功吸引在場人士的注目。  
Irene當晚為大會擔任頒獎嘉賓,頒發了「內地年度電視劇」及「港台年度電視劇」兩項大獎。她將「內地年度電視劇」獎頒給內地熱爆劇集《步步驚心》,由劇中三位主角吳奇隆、劉詩詩及林更新代表領獎。Irene指,今次很高興可與吳奇隆再碰面,因他倆識於微時,但兩人各有各忙,已久未碰面,他倆可藉此機會趁機敘舊,實在難得。  
而對於年度電視劇,Irene稱感受很深,當年她憑《火玫瑰》而大受歡迎,但同時亦令Irene往後對揀選電視劇劇本更謹慎,因要跳出「海潮」這個形象,就需要有所突破。